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Előszó 

 
Egyetemünkön hazánk többi felsőoktatási intézményéhez hasonlóan, jelentős számú 

hallgatót vonz a diák tudományos munka. Nagy szerepe van ebben azoknak a kiváló oktató-

kutató tanároknak, akik a tehetséges, ambiciózus, tanulási kötelességeiket felelősen teljesítő 

hallgatókkal való foglalkozást, a tehetség-gondozást szívesen, önzetlenül végzik. A 

legfontosabb szereplők azonban a hallgatók. A hallgatói tudományos munka száma növekvő 

tendenciát mutat  

Az intézményi tudományos diákköri konferencia különböző szakmai szekciókban ad 

lehetőséget a fiatalok dolgozatainak bemutatására. A Miskolci Egyetemen folyó 

tehetséggondozás, a TDK munka eredményességét jelzi, hogy 2018/2019 tanévben az egyetem 

hét karán és egy intézetében 45 szekcióban 267 dolgozat került bemutatásra. Az intézményi 

Konferencia fő célja az volt, hogy támogassa és elismerje a felsőoktatási tudományos 

tevékenység minden résztvevőjét, így az oktatókat, kutatókat, de elsősorban a tehetséges 

hallgatókat.  

A XXXIV. Országos Konferenciára a nevezett 161 dolgozatból 30 dobogós és 23 külön 

díjat hoztak el a Miskolci Egyetem hallgatói. Kiemelkedően jól teljesítettek az Állam- és 

Jogtudományi illetve Műszaki Tudományi Szekcióban. 

A tisztelt olvasó a Diáktudomány XII. kötetét tartja a kezében. Ez a kiadvány a 

legkiválóbb TDK munkák összefoglalóit tartalmazza, mely lehetővé teszi, hogy minél többen 

megismerhessék a hallgatóink idei tudományos munkájának eredményeit és megismerjék 

kutatási területeik változatosságát és sokszínűségét. Ajánlom az olvasó figyelmébe a 2018/2019 

évi tudományos diákköri tevékenység eredményeit összefoglaló kötetet.  

 

A Diáktudomány periodika 12 kötete küldetésének megfelelően jól tükrözi azt a 

szerteágazó tudományos tevékenységet, amely a Miskolci Egyetemen folyik. Az itt most 

közreadott cikkek egyaránt lefedik a klasszikus mérnöki területeket, így a műszaki és 

társadalomtudományi területeket, valamint számos cikket találunk zeneművészeti 

témakörökből is. Bízom benne, hogy a 2018/2019. évi pályamunkák bizonyítják a hallgatóink 

kutatási módszereinek fejlődését. 

 

 Végül, de nem utolsó sorban a hallgatókat konzultáló kollégáinknak tartozunk 

köszönettel. 

 

2019. június 14. 

 

 

       Vadászné Prof. Dr. Bognár Gabriella 

           egyetemi tanár, az ETDT elnöke 

 

 

Az idei kötet megjelenését a NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM az NTP-HHTDK-18-

0044 „Hallgatók tehetséggondozása Selmecbányától napjainkig” című projekt támogatta. 

 

 


